

17 декабря в ТУИТ прошла встреча с представителями университета Beihang (КНР), посвященная обсуждению вопросов сотрудничества Узбекистана и КНР в сфере космических технологий. Во встрече принимали участие проректор по учебной работе, декан факультета радио и мобильной связи и начальник отдела международного сотрудничества ТУИТ.

В ходе встречи отмечалось планирование открытия в ТУИТ новой специальности магистратуры в сфере космических исследований и технологий. Кроме того, был подписан договор по составлению учебных планов, учебных материалов, ведения совместных научных работ.

Следует отметить, что факультет Beidou университета Beihang (Beidou Belt&Road School) является ведущим научно-исследовательским центром Китая, занимается исследованиями в области спутниковой связи, навигационных приборов, дистанционного управления и т.д.